

SAOPŠTENJE

Draginja Đurić proglašena za bankara godine

Beograd (4.decembar 2008.) - Ekonomist Media grupa proglasila je Draginju Đurić, predsednicu IO Banca Intesa „Bankarom godine“ u 2008. Kako se navodi u obrazloženju žirija, cilj nagrade je da doprinese podizanju opšteg standarda bankarskog poslovanja, a ove godine nagrada ima specifičnu težinu, zbog finansijske krize sa kojom se suočava ceo svet. Priznanje za najuspešnijeg bankara dodeljuje se treću godinu za redom, dok su ove godine, po prvi put, priznanja uručena i najuspešnijim kompanijama.

„Ovu nagradu doživljam pre svega kao priznanje Banca Intesa na čijem čelu se nalazim već sedam godina, a koja je danas lider po svim relevantnim parametrima uspešnog poslovanja. Priznanja su uvek dodatni motiv da nastavimo sa daljim uspesima koje merimo ne samo odličnim finansijskim rezultatima, već i kontinuiranim zalaganjem da kao društveno odgovorna kompanija u što većoj meri doprinesemo razvoju i boljitku čitave društvene zajednice.“, rekla je ovim povodom Draginja Đurić, predsednica IO Banca Intesa.

Draginja Đurić se nalazi na čelu Banca Intesa poslednjih sedam godina tokom kojih je banka uspela da napravi strateški zaokret u pravcu poslovanja sa stanovništvom i malim i srednjim preduzećima i prilagodi poslovanje standardima matične grupacije Intesa Sanpaolo. U prošloj godini, Banca Intesa je ostvarila rekordne rezultate, pozicioniravši se na vodeće mesto po visini bilansne sume, ukupnih plasmana i depozita. Takođe, banka je postala prepoznatljiva i po aktivnom doprinosu razvoju društvene zajednice, kao pokrovitelj značajnih kulturnih institucija i manifestacija i inicijator brojnih humanitarnih projekata. Draginja Đurić trenutno obavlja funkciju predsednika Upravnog odbora Udruženja banaka, predsednika Odbora za bankarstvo u Privrednoj komori Srbije, a član je Udruženja korporativnih direktora Srbije.

Bankarsku karijeru je započela 1996. godine kao direktor Delta banke u Pančevu, da bi ubrzo prešla na poziciju zamenika generalnog direktora Delta banke u Beogradu, a od 2001. godine se nalazi na čelu Delta banke, kao generalni direktor. Bankarskoj karijeri je prethodio trinaestogodišnji rad u Službi društvenog knjigovodstva Jugoslavije, prvo na poslovima revizije i kontrole, a zatim na poslovima pomoćnika generalnog direktora za platni promet, kao i rad u SDK Pančevo gde se nalazila na poziciji generalnog direktora.

